
Οραματιζόμαστε να γίνουμε μια επαρχία που θα δίνει σε όλες τις ενήλικες και στις νεαρές 
γυναίκες κάθε ευκαιρία για να πετύχουν στη ζωή τους. 
Το Οντάριο έχει σημειώσει σημαντική πρόοδο στην προσπάθεια επίτευξης της ισότητας πλην 
όμως μερικές γυναίκες συνεχίζουν να συναντούν εμπόδια. Η κυβέρνηση έχει αναλάβει δράση σε 
νευραλγικούς τομείς για να διασφαλίσει ότι όλο και περισσότερες ενήλικες και νεαρές γυναίκες θα 
βρίσκουν ευκαιρίες σε όποια σταδιοδρομία και αν επιλέξουν. Για παράδειγμα:

 9 Δημιουργήσαμε για πρώτη φορά στο Οντάριο το αυτόνομο Ministry of the Status of Women 
(Υπουργείο για την Κατάσταση των Γυναικών) για να προαγάγουμε τη ίση μεταχείριση των 
δύο φύλων και να καταπολεμήσουμε τη βία λόγω φύλου σε κάθε σημείο της επαρχίας μας.

 9 Έχουμε βοηθήσει περισσότερες από 2.600 γυναίκες με χαμηλά εισοδήματα να αποκτήσουν 
νέες δεξιότητες, να αλλάξουν καριέρα και να διασφαλίσουν καλύτερα αμειβόμενες θέσεις 
εργασίας μέσω του προγράμματός μας Women in Skilled Trades and Information 
Technology Training (Κατάρτιση γυναικών για απασχόληση σε εξειδικευμένα τεχνικά 
επαγγέλματα και στον τομέα της τεχνολογίας πληροφοριών).

 9 Έχουμε βοηθήσει περισσότερες από 1.700 γυναίκες με χαμηλά εισοδήματα να καταρτιστούν 
σε θέματα επιχειρηματικότητας και να αποκτήσουν χρηματοοικονομικές γνώσεις μέσω του 
προγράμματός μας για μικροδανεισμό.

 9 Έχουμε υποστηρίξει εκπαιδευτικές δραστηριότητες που μυούν τις νεαρές γυναίκες σε μη 
παραδοσιακά εξειδικευμένα τεχνικά επαγγέλματα, π.χ. εργασίες συγκόλλησης, ξυλουργική, 
μηχανουργία και υπηρεσίες επισκευής και συντήρησης αυτοκινήτων. 

 9 Έχουμε αυξήσει το μηνιαίο εισόδημα περίπου 19.000 οικογενειών, κυρίως μονογονεϊκών 
νοικοκυριών, απαλλάσσοντάς τες πλήρως από εισφορές για υποστήριξη των παιδιών κατά 
τους υπολογισμούς επιδομάτων κοινωνικής πρόνοιας.

 9 Έχουμε θέσει στόχους για να διασφαλίσουμε ότι ως το 2019 θα διορίζονται γυναίκες τουλάχιστον 
στο 40% του συνόλου των θέσεων εργασίας σε κάθε συμβούλιο και φορέα της επαρχίας μας. 

 9 Έχουμε βοηθήσει κοινωνικές επιχειρήσεις να αποκτήσουν πρόσβαση σε χρηματοδότηση 
με στόχο την ανάπτυξή τους και την κάλυψη των αναγκών ποικιλόμορφων κοινοτήτων που 
απαρτίζονται π.χ. από γυναίκες, νέους, ιθαγενείς και άτομα που ζουν στο όριο της φτώχειας.

Σημειώνουμε πρόοδο 
όσον αφορά την 
οικονομική χειραφέτηση 
των γυναικών.
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 9 Έχουμε εγκαινιάσει ένα πιλοτικό έργο για να αξιολογήσουμε αν ένα βασικό εισόδημα 
μπορεί να εξασφαλίσει καλύτερη υποστήριξη για τους ευάλωτους εργαζόμενους και να 
βελτιώσει τα αποτελέσματα στους τομείς της υγείας και της εκπαίδευσης για τα άτομα με 
χαμηλά εισοδήματα.

 9 Έχουμε βελτιώσει τους μισθούς νηπιαγωγών και άλλων παιδοκόμων — δηλαδή 
επαγγελμάτων στα οποία απασχολούνται κυρίως γυναίκες. 

 9 Έχουμε δημιουργήσει ένα σχέδιο δράσης για την καταπολέμηση της σεξουαλικής βίας και 
της παρενόχλησης, στο οποίο εντάχθηκαν οι βραβευμένες μας καμπάνιες #WhoWillYouHelp 
και #ItsNeverOkay. 

 9 Έχουμε αλλάξει ριζικά το πρόγραμμα Ontario Student Assistance Program (OSAP, 
Πρόγραμμα παροχής βοήθειας σε σπουδαστές στο Οντάριο) έτσι ώστε κατά την περίοδο 
2017-18 να μπορέσουν να σπουδάσουν δωρεάν περισσότεροι από 210.000 φοιτητές 
κολεγίων και πανεπιστημίων από οικογένειες χαμηλών και μεσαίων εισοδημάτων 
— δηλαδή το ένα τρίτο όλων των σπουδαστών του Οντάριο που φοιτούν σε σχολές 
μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης.

Επίσης, έχουμε αναλάβει τις εξής δεσμεύσεις:

 � Να βοηθήσουμε 100.000 περισσότερα 
παιδιά 0-4 ετών να αποκτήσουν πρόσβαση 
σε υψηλής ποιότητας αδειοδοτημένες 
υπηρεσίες παιδικής φροντίδας κατά την 
επόμενη πενταετία ώστε οι εργαζόμενες 
οικογένειες τους να μπορούν να βρουν 
ποιοτικές και οικονομικά προσιτές υπηρεσίες 
φροντίδας για τα παιδιά.

 � Να χρησιμοποιούμε μεθόδους ανάλυσης 
βάσει φύλου ώστε να ενημερωνόμαστε 
για την εξέλιξη των πολιτικών και 
των προγραμμάτων μας. Η εν λόγω 
ανάλυση κατά φύλο θα μας βοηθήσει να 
αξιολογήσουμε και να διορθώσουμε κάθε 
απρόβλεπτο δυσμενή αντίκτυπο σε ενήλικες 
και νεαρές γυναίκες.

 � Να ενθαρρύνουμε τις επιχειρήσεις να 
υιοθετήσουν ως στόχο τον διορισμό 
γυναικών τουλάχιστον στο 30% των θέσεων 
στα διοικητικά τους συμβούλια εντός των 
επόμενων τριών έως πέντε ετών. 

 � Να αναπτύξουμε μια ολοκληρωμένη 
στρατηγική για να κλείσουμε το μισθολογικό 
χάσμα μεταξύ ανδρών και γυναικών και να 
ενισχύσουμε την οικονομία απομακρύνοντας 
τα εμπόδια που δεν επιτρέπουν την πλήρη 
συμμετοχή των γυναικών στο εργατικό 
δυναμικό του Οντάριο. 

 � Να αυξήσουμε το ελάχιστο ωρομίσθιο 
στα 15 δολάρια ($) και να θεσπίσουμε 
νέους κανόνες μισθολογικής κλίμακας 
την 1η Ιανουαρίου του 2019∙ να 
διασφαλίσουμε ότι οι εργαζόμενοι μερικής 
απασχόλησης θα παίρνουν το ίδιο 
ωρομίσθιο με τους εργαζόμενους πλήρους 
απασχόλησης∙ να διευρύνουμε την 
άδεια που δικαιούται κάθε εργαζόμενος 
για περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης έτσι 
ώστε να περιλαμβάνει τουλάχιστον δύο 
αμειβόμενες ημέρες ανά ημέρα για όλους 
τους εργαζόμενους σε κάθε εργασιακό 
τομέα∙ και να επιταχύνουμε την επιβολή 
όσων νόμων αφορούν την εργασιακή 
απασχόληση και την ψήφιση όλων των 
συναφών νομοσχεδίων που εκκρεμούν.

Τα βήματα αυτά, σε συνδυασμό με τη σημαντική υποστήριξη επιχειρήσεων, 
κοινοτικών οργανώσεων και ιδιωτών, συμβάλλουν στη χειραφέτηση των ενήλικων 
και νεαρών γυναικών στο Οντάριο.
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